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V OBČINI LENDAVA S PROJEKTOM DOLINSKA 
KANALIZACIJA DO UREDITVE UREJANJA IN ČIŠČENJA 

ODPADNIH VODA 
 

Dolinska kanalizacija, celostno urejanje odvajanja in čiščenja komunalnih 
odpadnih voda in varovanje vodnih virov na spodnjem povodju reke Mure - Je 

skupni projekt pomurskih občin Lendava, Beltinci, Dobrovnik, Moravske 
Toplice, Razkrižje in Velika Polana 

 
Lendava, 15. april – Namen projekta Dolinska kanalizacija je odpraviti vrsto let trajajočo 
problematiko odvajanja in čiščenja odpadnih fekalnih voda, ki imajo negativne posledice 
na okolje in zdravje ljudi. Izvedba investicij skupine projektov bo imela neposreden vpliv in 
indirektne učinke na kakovost pitne vode in zdravje ljudi, razvoj in prihodke iz turizma, 
vrednost nepremičnin, kmetijsko dejavnost, zmanjšanje onesnaženosti naselij in okolja, 
estetsko vrednost in rekreacijske možnosti. V okviru skupine projektov bodo zgrajeni 
primarni in sekundarni vodi kanalizacijskih sistemov ter čistilne naprave. Projekt se bo 
izvajal v šestih občinah, kjer še nimajo izgrajenega sistema za odvajanje in čiščenje 
komunalnih voda oziroma ta sistem še ni v celoti zgrajen. Vrednost celotnega projekta 
Dolinska kanalizacija znaša 27.277.460 milijona evrov in ga financirajo Ministrstvo za 
okolje in prostor Republike Slovenije, Kohezijski sklad Evropske unije v okviru 
Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007 - 
2013, razvojne prioritete »Varstvo okolja – področje voda«, prednostne usmeritve 
»Odvajanje in čiščenje komunalnih voda« in posamezna občina iz občinskega proračuna. 
Predviden zaključek projekta Dolinska kanalizacija je v letu 2013. 
 

Del projekta, ki se nanaša na Občino Lendava, vključuje naselja oziroma dele naselij Pince, 
Pince Marof, Benica, Mostje, Banuta, Genterovci, Kamovci in Radmožanci. Sistem je 
zasnovan kot ločen sistem, kjer se bodo posebej odvajale fekalne vode po vodotesni 
kanalizaciji. Na glavnih in tudi stranskih kanalih, ki so priključeni na glavne kanale, je sistem 
odtoka vode gravitacijski, predvidena pa so tudi črpališča za dvig nivoja fekalne vode in delno 
tudi tlačni vodi za prečrpavanje fekalne vode v jaške, kjer gravitacijsko teče naprej. 
Predvidena je izgradnja primarnih in sekundarnih vodov skupne dolžine 25,6 kilometrov, od 
tega gravitacijski vodi v dolžini 15,1 kilometrov in tlačni vodi v dolžini 10,5 kilometrov.  
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Projekt predvideva priključitev kanalizacije na obstoječo čistilno napravo Lendava, s čimer bo 
omogočeno odvajanje in čiščenje odpadne komunalne vode za 1.406 prebivalcev. Vrednost 
projekta v okviru Občine Lendava znaša 2.681.597 evrov. Projekt bo predvidoma končan v 
začetku leta 2011. 
 
Župan Občine Lendava, mag. Anton Balažek je ob tem poudaril, da bo projekt Dolinska 
kanalizacija imel vrsto pozitivnih učinkov na življenje ljudi. Še posebej je izpostavil izboljšanje 
kakovosti pitne vode in s tem izboljšanje zdravstvenega stanja prebivalstva, pozitiven vpliv 
na kmetijsko dejavnost, zmanjšanje onesnaženosti in ogroženosti voda, naselij in okolja, 
bivanjskih razmer, življenjskega standarda prebivalstva, gospodarske infrastrukture za 
pospešitev nadaljnjega razvoja in zaščito naravnih virov, ki so osnova za razvoj in 
konkurenčnost turizma ter prehrambeno kmetijskega sektorja. 
 
Dolinska kanalizacija je projekt šestih pomurskih občin. Z izvedbo te skupine projektov bo 
celovito rešen problem čiščenja in odvajanja odpadne vode na območju celotnega 
Dolinskega, s čimer bodo doseženi nacionalni in evropski standardi na področju ravnanja z 
odpadnimi vodami in na področju varovanja okolja. Po končanem projektu bo kanalizacijsko 
omrežje in bistveno izboljšano varovanje vodnih virov imelo 41.000 prebivalcev v 82 naseljih. 
V okviru Dolinske kanalizacije so vključeni naslednji posamezni projekti: Kanalizacija in 
čistilna naprava Beltinci, Kanalizacija Dobrovnik, Kanalizacija Lendava, Kanalizacija Moravske 
toplice, Kanalizacija in čistilna naprava Razkrižje, Kanalizacija in čistilna naprava Velika 
Polana. 
 
 
 
 
Lendava ima bogato naravno in kulturno dediščino. Meji na Madžarsko in Hrvaško ter po popisu prebivalstva iz 
leta 2002 šteje 11.151 prebivalcev, od tega jih 3.395 živi v mestu Lendava, ki je občinsko središče. Za prostor 
na širšem območju lendavske občine je značilno, da je od prvih naselitev stičišče različnih kultur. Predvsem 
zaradi svoje dvojezičnosti, ki se odraža v vseh institucijah javnega življenja, kulturi, jeziku, gospodarstvu. To 
majhno območje pa je tudi dober zgled za razvoj in utrjevanje multikulturnosti, in sicer kot odnos med narodi, 
verskimi skupnostmi in tradicionalnimi skupinami, ki tukaj živijo in delajo.  
Skozi stoletja se je izoblikovalo mestno jedro z imenom Dolnja Lendava, ki obsega območje sedanjega mesta. 
Kultura ima vedno skupni jezik, in sicer se ta odraža v delih velikih umetnikov. Zato je toliko pomembneje, da 
se v mestih, kot je Lendava, ohranja staro mestno jedro tako v arhitekturnem smislu kot tudi, da se mu 
omogoči ob izgrajeni infrastrukturi in urejeni arhitekturi hitrejši razvoj. 

 
 
 
 
Dodatne informacije: 
Urad župana, T: 02 577 25 10, F: 02 577 25 09, E: urad.zupana@lendava.si 
 


